

# 兩軍射手俱「當弗」A米勢佳挑戰拿坡里



拿坡里前鋒希古恩以24球領跑今季意甲射手榜。資料圖片

明晨意甲拿坡里新敗下遇上反彈的AC米蘭，即使主場出戰也難確保全取3分。(無線網絡電視301台周二4:00a.m.直播)



AC米蘭最強箭頭卡路士巴卡。資料圖片

拿坡里上輪意甲榜首戰客戰雲達斯戰至完場前2分鐘失守，以0:1敗陣，意甲8連勝告終，並被「祖記」取代了其一哥位置。教練沙里稱，一場失利對爭標並沒有關鍵的影響，最重要是最後13輪積極多取分數。上週中歐霸盃32強首回合，拿坡里作客維拉利爾輸0:1，連輸兩仗，在意甲射手榜領先的阿根廷國腳希古恩該仗只是後備入替，為這場大戰留力。

## 卡路士巴卡腳風順

A米上輪意甲主場迎戰熱拿亞，憑卡路士巴卡先拔頭籌，加上本田圭佑轟入金球，贏2:1全取3分，連續7輪聯賽不敗，主帥米赫洛域從被炒邊緣走了回來。即使守將阿比迪與麥薩斯仍列十字軍，看來對成績並未構成影響。

「紅黑軍」追到只落後前三名的歐聯區域6分，來自哥倫比亞的隊中首席射手卡路士巴卡近6場聯賽有5仗都有「士哥」，功不可沒，勢可令拿坡里防線風聲鶴唳。 ■記者 梁志達

# 多年忠臣 「王子」托迪同羅馬反面？



作為羅馬多年忠臣，托迪也忍不住要發牢騷。資料圖片

托迪由出道至今只效力羅馬一家球會，但愛的反面卻是很。對於近來被投閒置散，今年39歲的羅馬「王子」終於爆發，批評羅馬會方對他不夠尊重，重掌羅馬帥印的史巴利堤更在他背後搞小動作。史巴利堤一怒之下，將托迪踢出今晨意甲對巴勒莫的球員名單。

## 望獲更多尊重 不滿主帥背後說話

史巴利堤重回羅馬後，托迪的上陣時間最多都是得尾段的幾分鐘。「王子」表明，他尊重教練的決定，但他還想踢波，若情況如此下去，今夏約滿後將難以留下。「我這些年給了球會所有，希望會更被尊重地相待，」對於史巴利堤回來後不念昔日之情棄用他，托迪說：「作為一個人和教練我尊重他，會跟他說你好和再見，但有些事我希望他能當面跟我講，而非在報紙上得知。」

# 雲高爾頹爆 國米高層姊證摩佬將掌曼聯



摩連奴在國米主場觀衆席上跟大家打招呼。美聯社

# 病魔 求藉盃賽 谷士氣

雲高爾(中)今場盃賽還要派上貨不對辦的迪比(左)在前線博一博。資料圖片

曼聯表現令人失望，加上飽受傷兵問題困擾，領隊雲高爾的帥位又危在旦夕，球員士氣低迷。現身舊會國際米蘭觀衆席上的摩連奴心情大靚，盛傳他很大機會接掌「紅魔」，而國米高層親屬亦透露「摩佬」已確定會當新「魔君」。明晨英格蘭足總盃16強，曼聯作客遇上低兩個級別的梳士貝利求可谷起士氣，而一輪則隨時即成雲高爾的「催命符」。(周二3:45a.m.開賽)

兩名老牌教頭心情大不同，曼聯帥位熱門接班人摩連奴昨凌晨現身在其麾下成就2010年三冠王的國際米蘭觀衆席睇波，笑容滿面、心情不錯；現任失意「魔君」雲高爾則要為明晨足總盃一戰而煩惱。外媒報道，國米高層莫拉提的姊姊貝蒂公開指，摩連奴已向他們證實自己會成為下任曼聯主帥，「國米的人都很掛念他，但他已準備好去曼聯執教了。」摩連奴也承認，有朝一日他或會回國米執教，「但不會是現在，現在國米的主帥是文仙尼。」

## 莫耶斯指不應急換帥

相信紅魔高層已準備好今夏解僱雲高爾，但假如今仗給低兩個級別在甲組也排尾4的梳士貝利羞辱，可能隨時會加快「戰術大師」的落台速度。2013/14球季接手一年便被炒的前任「魔君」莫耶斯希望曼聯能支持雲高爾，「我執教了10個月便被免職，很失望，但我們認為曼聯是做大事的，不是只一味炒教練。」 ■記者 梁志達

# 攻「廠」在即 巴塞教頭提點不足

阿仙奴當地時間20日在陣容有所保留下於足總盃16強主場被英冠侯城悶和0:0，需要重賽，令賽程更加密集。週中歐聯16強首回合的對手巴塞羅那，卻於同日西甲

作客反勝拉斯彭馬斯2:1，聯賽8連勝，以遙遙領先跑榜首的高昂士氣迎接硬撼「兵工廠」。尼馬回勇攻入近6場西甲的第2球，蘇亞雷斯更將他今季各項賽事的「士哥」增添至第41個。

巴塞今季作客的賽事很多時明顯贏得較為辛苦，主帥安歷基亦坦言對己隊此戰表現未盡滿意：「我們努力爭控球權，卻不成功，我們全場都疲於奔命。」蘇亞雷斯認為，即使是賽程密令到球員疲勞也不能作為藉口，「為了冠軍，我們必須受得住對手發起的衝擊。」

■記者 梁志達



尼馬(右三)的入球數字被蘇亞雷斯(右二)拋離7球。路透社

# 德甲最年輕少帥主場「省靚招牌」

賀芬咸主帥史提芬斯因健康理由辭職後，負責指導球隊青年軍的拿基斯文提早接棒，以28歲之齡成為德甲歷史上最年輕的主帥。上仗首戰作客和波，拿基斯文20日晚首次於主場亮相，結果賀芬咸以3:2反勝緬恩斯，連續5場不勝頹勢終於結束。

中歐聯，梅拿說：「很高興全取3分，但周二(對祖記)賽果又回復0:0(一切從頭開始)。」 ■記者 梁志達



拿基斯文主場首戰有好開始。法新社

另一場，以大幅優勢領導德甲群雄的拜仁慕尼黑，縱使後防不整，然而法國翼鋒列利傷癒復出後備入替即傳中助攻利雲度夫斯基入波，讓教頭哥迪奧拿於週中歐聯火併祖雲達斯前有更多人用。拜仁上半場落後，要換邊後由湯馬士梅拿做教主，這位德國鋒將禁區外一射以及一記精彩倒掛，是拜仁最終反勝3:1的英雄。展望週



有公司貼錢給雲高爾與太太去旅行。資料圖片

## 「戰術大師」若被炒 即有免費旅行去

上週中歐霸盃盞盞一敗令雲高爾的帥位岌岌可危。事實上，曼聯表現低迷已非近日的事，早在兩個月前，曼聯已有理由解僱他，只是遲遲未動刀。英國《太陽報》披露，荷蘭一家旅行社已準備好雲高爾隨時被炒，會為他與太太安排一次免費旅行，在被炒後散散心，利用「戰術大師」來宣傳一番。

該旅行社方面表示：「我為雲高爾安排好假期，任何時候都可。我們荷蘭人很愛戴他，如果對梳士貝利後被炒，我已為他準備好車或飛機帶他出外旅遊。」 ■記者 梁志達

# 國米終於再有意將入波



(左)朗拿度、國米老闆托希爾跟摩佬聚首一堂。國米圖片

除了摩連奴，國際米蘭昨凌晨在主場還有一位舊人，就是1997至2002年曾效力「藍黑軍」的前巴西國家隊球星朗拿度。國米近來走勢不濟，這場意甲第26輪對森多利亞，全場機會並不多，上半場由翼衛迪岩布斯奧先拔頭籌，成為繼2014年12月15日後首名為國米於聯賽入波的意大利本國球員。後衛祖奧米蘭達跟前鋒莫路伊卡迪下半場各建一功，客隊臨尾破蛋。國米主帥文仙尼回答記者提問時，認為摩連奴和朗拿度對國米都有貢獻，否認他們現身舊會有問題。 ■記者 梁志達

## 足壇雜錦

### 西布朗隊長遭自己球迷捉銀受傷



布拉特遭球迷用硬幣捉中面。路透社

西布朗在20日晚英格蘭足總盃作客輸給雷丁1:3，賽事中客隊隊長北愛爾

蘭中場布拉特遭自己球迷用硬幣捉傷，面部出現了一條小傷痕。英國警方已調查事件。賽後他表示，對一小眾球迷搞事感到蒙羞。

### 西維爾浪費好局痛失兩分

昨晚西甲早場，賽前第5的西維爾20分鐘後便藉尼桑斯及伊保拉建功，領先需護級的主隊華歷簡奴兩球，但對手臨完半場前追近一粒，結果亦成功逼和西維爾2:2，令西維爾失掉2分。 ■記者 梁志達